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2 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS N251-409-2-2

SPLOSNA NAVODILA

Pri besedilnih nalogah upostevamo kot resitev odgovor, ki je napisan na ¢rto za odgovor ali je
ustrezno oznacen kot konéni odgovor. Ce je zapisanih ve€ odgovorov in ni razvidno, katerega
predstavlja u¢enec kot pravilnega, ne upostevamo nobenega. Precrtanih odgovorov ne vrednotimo.

Ce je pravilnemu odgovoru dodano kaj, kar ni pravilno (tudi, e je v oklepaju), odgovor ovrednotimo z
ni¢ toCkami.

Ce ugenec pri nalogah izbirnega tipa obkrozi ve& odgovorov od zahtevanih, je naloga v celoti
ovrednotena z ni¢ to¢kami.

Pri nalogah, pri katerih je treba odgovor napisati z besedo, ne vrednotimo slovni¢nih napak. Slovni¢no
nepravilno zapisanih odgovorov ne priznamo, ¢e napaka popolnoma spremeni pomen odgovora.
Primer: u€enec namesto kvadrat zapiSe kvader.

Kar je zapisano v oklepaju pri navedbi v moderiranih navodilih, u€encu ni treba zapisati v pravilnem
odgovoru. Odgovori lo€eni s poSevnico so enakovredni. Dovolj je ena od navedb.

POPRAVNI ZNAKI

Popravni znak Razlaga popravnega znaka Stevilo tock, ki jih dodeli program
\/[ Pravilno 1 tocka
x Napacno 0 tock
? Nejasno (odgovor je neberljiv) 0 tock
(brez popravnega Ni resSitve / odgovora NR (0 tock)
znaka)




N251-409-2-2

PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS

Toéke | Odgovor Dodatna navodila
1.a [ 011 1 ¢ 49, 50, 51, 53
1.b | 01.2 1 ¢ 99, 98, 97, 93
1.c (013 1 ¢ 766, 770, 771,772
1.d 014 1 ¢ 603, 601, 600, 599
Skupaj 4

Toéke | Odgovor Dodatna navodila

2.a | 021 1 Eden od:
¢ 750, 650, 620, 540, 280
¢ 750 > 650 > 620 > 540 > 280

2.b |02.2 1 Eden od:
* 145, 369, 508, 730, 933
* 145 < 369 <508 < 730 < 933

2.c 023 1 ¢ 988 > 653 > 406

Skupaj 3

Toéke | Odgovor Dodatna navodila
3.a | 031 1 ¢ 480
03.2 1 ¢ 511
3.b [ 03.3 1 ¢ 810
03.4 1 ¢ 832
Skupaj 4
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
4.a | 041 1 ¢ trikotnik
4.b | 04.2 1 Eden od:
¢ kvadrat
¢ pravokotnik
¢ &tirikotnik
4.c | 04.3 1 * krog
4d | 044 1 Eden od:
¢ pravokotnik
¢ Stirikotnik
Skupaj 4
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
5.a | 05.1 1 ¢ 796
5.b |05.2 1 ¢ 580
5.c | 05.3 1 ¢ 923
5d | 054 1 ¢ 811
5.e | 05.5 1 ¢ 128
5.f |05.6 1 * 74
Skupaj 6




PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS

N251-409-2-2

Odgovor

Dodatna navodila

6 |06.1 1 * nakazan izrac¢un:
10-4 ali 4-10
06.2 1 * 40
Skupaj 2
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
7.a | 071 1 *6
7.b | 07.2 1 *9
7.c | 07.3 1 *8
Skupaj 3
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
8.a | 08.1 1 Eden od:
*10.30
*22.30
¢ pol enajstih
8.b | 08.2 1 * Mali kazalec narisan med 7 in 8,
vedji kazalec narisan na 4.
8.c |08.3 1 *17.15
Skupaj 3

Toéke | Odgovor Dodatna navodila
9.a | 091 1 *6
9.b | 09.2 1 ¢* AB/BA
9.c [09.3 1 ¢* AD/DAInBC/CB
Skupaj 3

10

Odgovor

Dodatna navodila

10.1 1 * nakazan izracun poti za drugi dan: Ucenec dobi dve tocki, ¢e nakaze
127 +33 = izracun celotne poti z enim

10.2| 1 |* nakazan izradun celotne poti: racunom: 127 +127 + 33 =
127 +160 =

10.3 1 ¢ 287 (kilometrov / km)

Skupaj
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PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS

Odgovor

Dodatna navodila

11 [111 1 * nakazan izracun:
27:3in18:3in 24:3
ali prikazan ustrezen nacin reSevanja
11.2 1 * Vsaka je dobila 9 bonbonov, 6 ¢okolad
in 8 evrov / €.
Skupaj 2

Toéke | Odgovor Dodatna navodila
12.a | 121 1 ¢ 7 (€) 50 (centov)
12.b | 12.2 1 * 34 (€)
12.c (123 1 *B
Skupaj 3
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
13.a | 131 1 ¢ Stolpec, vrisan na sliki pri 14 °C.
13.b | 13.2 1 * Maribor, Celje, Kranj, Postojna,
Ljubljana, Koper
13.c (133 1 ¢ Maribor in Celje
13.d | 134 1 *7(°C)
Skupaj 4
Toéke | Odgovor Dodatna navodila

14.a | 141 1 * nakazan izratun sedezev, zasedenih v
Sestih vrstah: 6-8 =
14.2 1 * nakazan izracun vseh zasedenih Pri nakazanem izracunu
sedezev: 48+5+3 = upostevamo ucencev izraéun
produkta pri 14.1.
14.3 1 * 56
14.b | 14.4 1 * nakazan izratun vseh sedezev v Ucenec dobi toc¢ki 14.4 in 14.5 tudi,
dvorani: 9-8 =72 Ce zapiSe radun sestevanja:
3+5+8
14.5 1 * nakazan izracun prostih sedezev: Pri nakazanem izracunu
72-56 = upostevamo uc€encev izracun
produkta pri 14.4 in izraCun vsote
pri 14.3.
14.6 1 * 16
Skupaj 6

Skupno stevilo tock: 50




